



Velešínský ZPRÁVODAJ

KVĚTEN 2010

Tento jarní měsíc je více než jiný průnikem historie a současnosti. Z období minulého století si na počátku měsíce připomeneme neblahé události ve světových i našich dějinách – II. světovou válku. Ve čtvrtek 6. 5. v 9.00 společně s letci a válečnými veterány položíme kytici u domku pilota RAF Prokopa Brázdy, který tragicky zahynul v boji proti fašistům. Hlavní akcí bude v sobotu 15.5. od 13.30 uctění památky velešínských občanů, kteří položili životy za naši svobodu a připomenutí tragických událostí, které se odehrály při tzv. transportu smrti před 65 lety. Ještě před tím bych vás rád pozval na fiktivní scénu s připomenutím úlohy americké osvobozené armády v době ukončení okupace České republiky a našeho města, kterou připravila Společnost přátel města Velešína (SPMV) se začátkem ve 13 hodin, spojenou s příjezdem dobové vojenské techniky. Určitě nesmíme zapomenout i na fakt, že u Velešína byla tzv. demarkační čára a tak si v roce 1945 u nás mohli podat ruce rudoarmějci a vojáci Spojených států amerických. A abych byl ještě konkrétnější, tak se v našem městě – ale se zbraněmi v ruce – “setkali” i Vlasovci s Němci. O tom a mnohém dalším se dozvíte na výstavě v “Kantůrkovci”, kterou rovněž připravili v dobrém slova smyslu nadšenci z SPMV.

A proč prolínání dějin se současností? Nejrůznější akce rasové a národní nesnášenlivosti, které se v naší společnosti čím dál tím více ukazují, by neměly zůstat přehlíženy právě v kontextu s minulostí. Pořád totiž platí, že bez poznání nezkreslených dějin



Ruský a americký voják - symbolické spojení západní a východní fronty.

SPOLEČNOST PŘÁTEL MĚSTA VELEŠÍNA

**MGR. JOSEF KLÍMA, STAROSTA MĚSTA VELEŠÍN
ING. TOMÁŠ JIRSA, SENÁTOR PARLAMENTU ČR**

VÁS SRDEČNĚ ZVOU NA

VÝSTAVU K 65. VÝROČÍ UKONČENÍ 2. SVĚTOVÉ VÁLKY

15.5. - 19.5.2010

OTEVŘENO DENNĚ 14:00 - 18:00 V KANTŮRKOVCÍ

PROGRAM V SOBOTU 15. KVĚTNA:

**13:00 - PŘÍJEZD VÁLEČNÉ TECHNIKY NA NÁMĚSTÍ
V ČELE S 4TH ARMORED DIVISION U.S. ARMY,
PRO MALÉ PŘÍZIVCE MOŽNOST SVEZENÍ**

**13:30 - UCTĚNÍ PAMÁTKY OBĚTÍ VÁLKY NA NÁMĚSTÍ
ZA PŘÍTOMNOSTI STAROSTY MĚSTA A HOSTŮ**

14:00 - ZAHÁJENÍ VÝSTAVY

**15:00 - BESEDA S MÍSTNÍMI
PAMĚTNÍKY A ČLENY
MILITERY KLUBU**



nemůžeme předvídat budoucnost. To platí i o historicky vzniklém mezinárodním Svátku práce, který si nemůže žádná strana přisvojovat, natož po svém vykládat. A ještě bych chtěl zmínit jednu velice důležitou vnitropolitickou událost, která ovlivní dění v České republice minimálně na čtyři roky, a to volby do Poslanecké sněmovny. Někteří půjdou volit své zástupce poprvé, jiní již po několikáté. Nechci být mentorem, ale jenom připomenu, že o tom, kdo bude v čele státu, rozhodujeme jenom my sami. Snad již konečně budeme mít vládu a sněmovnu na celé volební období. Tak 28. a 29. května přeji nám všem dobrou volbu.

Ale pro samou politiku bych zapomněl na měsíc lásky: tak vezměme svou milou či milého pod třešeň a ukažme, jak to s námi je!

Josef Klíma, starosta

POSTŘEHY Z RADNICE

Letošní duben byl vzhledem k příznivému počasí opravdu pracovní. Určitě jste si všimli prořezaných stromů ve městě, o které se nám již druhým rokem svou odbornou rukou stará pan Šimeček. Jarní „servis“ proběhl i na dětských hřištích, kde se doplňoval písek do pískovišť a kačírek do dopadových ploch. Dobrovolníci sázeli do volné krajiny stromy a do obecních lesů jsme s pomocí členů kynologického klubu „U letiště“ vysázeli přes 4000 kusů stromků. Klub si tak trošku vylepšil svoji finanční situaci.

V dubnu se nám nevyhla ani porucha na kanalizaci. Tentokrát došlo k překopnutí výtlačné kanalizace z Nádraží, při elektrikářských pracích. Je na místě poděkovat pracovníkům Vaku za bleskový zásah a opravu. Jen díky tomu neunikly žádné splašky do blízké vodoteče.

Kuriózní situaci jsme zažili 2.4. s naším strážníkem. Po upozornění občana, jsme zachraňovali srnec, který se



zamotal parůžky do ohradníku a nakonec ještě spadl do nezakryté meliorační šachty. Všechno dobře dopadlo a v okolí Velešína můžete teď pozorovat srnce s kouskem ohradníkové pásky na paroží. Když jsme u té přírody, rád bych vás pozval na naše velešínské výletní trasy a také na návštěvu „našich“ hradů.

Tvrz Tichá prodělává rozsáhlou opravu a zabezpečení stavby. Určitě stojí za návštěvu. Hrad Louzek má také kouzelnou atmosféru a i na něm se připravují změny.

Hrad Sokolčí stojí určitě za návštěvu a o jeho historii se můžete dočíst a na nové infotabuli, kterou jsme tam 10.4. za občasného sněžení a krupobití instalovali. Pod hradem vede podél řeky Černé naučná stezka. Hrad Pošešín je připraven na návštěvníky s nově natřeným mostem, novými schody, vysekanými příkopy a upraveným okolím. Hrad Velešín nemusím představovat. Tady proběhne vyzínání křovin a náletů. Připravuje se projekt na záchranu hradní věže. 6.6. tady proběhne i divadelní představení. Všechna tato místa jsou pěkným cílem pro výlety. Kdo by chtěl přiložit ruku k dílu při udržování těchto tras a míst, je kdykoliv vítán.

Co nás čeká v květnu? 3.5. podáváme třetí žádost o dotaci na sběrný dvůr. Snad to tentokrát vyjde. 6.5. přijedou příslušníci letectva a pracovníci Jihočeského muzea, uctít památku Prokopa Brázdy, který jako příslušník RAF padl při bitvě o Anglii. Pietní akt se uskuteční u domu č.p. 100. V Domkách. Na tomto domě má Prokop Brázda pamětní desku.

Ve druhé polovině května začneme s opravami některých chodníků a komunikací. Maminky by se měly dočkat parkovacích ploch u školky a jejich ratolesti zase nového hřiště v areálu školky. Další letošní schválenou akcí je oplocení DPS, ale tady ještě nemáme úplně jasno po technické stránce.

Před hlavní letní sezónou bude rozšířen městský kamerový systém a tak snad o trošku přispějeme ke „zmírnění“ škod na městském i soukromém majetku.

K probíhajícím opravám kostela Filipa a Jakuba a k problémům s financemi se určitě obšírněji vyjádří pan starosta a tak to nechám na něm.

Na závěr: Od 1.5.2010 vzniká spojením Vodovodů a kanalizací Jižní Čechy a I.JVS, nová společnost ČEVAK a.s. Nelekejte se této změny. Nová společnost přebírá veškeré smluvní závazky a povinnosti. Provozní oddělení Kaplice, pod které spadá i Velešín, bude nadále fungovat pod názvem AQUASERV a.s.

Kontakt pro zákazníky: tel:387 761 911, e-mail: info@cevak.cz

Přeji všem krásné jaro. Jiří Růžička, místostarosta (739 026 248)

Městská policie: 604 189 828, 736 600 799

INFOSLOUPEK Městské policie Velešín

Strážníci Městské policie Velešín upozorňují řidiče, kteří se dopustí dopravního přestupku, aby neprodleně reagovali na písemnou výzvu. V případě nezareagování na výzvu bude majitel vozidla zjištěn přes příslušný odbor dopravy a následná sankce bude vyšší.

strážníci MP Velešín

Volby do Parlamentu ČR

Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky se budou konat ve dvou dnech, a to v pátek a v sobotu 28. a 29. května 2010. Ve Velešíně proběhnou opět ve třech volebních okrscích:

okrsek č. 1 - městský úřad

okrsek č. 2 - kulturní a informační centrum (kino)

okrsek č. 3 – základní škola

V první den voleb začíná hlasování ve 14,00 hod. a končí ve 22,00 hod., ve druhý den voleb začíná hlasování v 8,00 hod. a končí ve 14,00 hod.

Hlasovací lístky budou voličům dodány do poštovních schránek nejpozději do 25.05.2010.

Volič může požádat ze závažných, zejména zdravotních důvodů městský úřad a ve dnech voleb okrskovou volební komisi o to, aby mohl hlasovat mimo volební místnost.

Volič také může požádat o vydání voličského průkazu, a to písemně s ověřeným podpisem voliče do 21.května 2010 nebo osobně na MěÚ ve Velešíně do 26.května 2010.

DK

Společenská rubrika...

Poděkování

Srdečně děkuji starostovi města Velešína panu Mgr. Josefu Klímovi za blahopřání a dárek k mým narozeninám, paní Papirové a paní Uretschlagerové děkuji za milou návštěvu. Současně děkuji za blahopřání odborům Jihostroje a JZD Netřebice.

Marie Bláhová, V Domkách 105, Velešín

Srdečně děkuji

panu starostovi Mgr. Josefu Klímovi za blahopřání k mým narozeninám. Děkuji také za hezký dárek a milou návštěvu paní Bohdalové a Kubalové.

Jana Jindrová

Poděkování

Velice mile mne překvapila pozornost MěÚ Velešín k narozeninám. Děkuji za návštěvu i za dárky paní M. Máčové i paní H. Opekarové a panu starostovi Mgr. J. Klímovi za srdečná slova.

Dr. K. Holá

Chtěli bychom touto cestou poděkovat

panu Jiřímu Růžičkovi – místostarostovi města Velešín za nezištnou pomoc a obětavost při čištění čapího hnízda v Rychnově nad Malší.

Helena Panská – starostka Obce Dolní Dvořiště
Čapí rodinka - komín v Rychnově nad Malší

Děkujeme všem přátelům a známým,
kteří se přišli rozloučit s panem Josefem Ondříchem.

Rodina Ondříchova a Štěpánova

Setkání seniorů

V sobotu 10. dubna se sešli vešlejší senioři v sále kina, aby si užili dvě hodinky s dechovkou. Jako již tradičně zahráli a zazpívali Jihočeští rodáci. Snad se všem setkání líbilo a s Jihočeskými rodáky se opět sejdeme první neděli v září na Velešínské pouti.



Pozvánka

Vážíme si toho, že již 65 let žijeme zde u nás ve Střední Evropě v míru. V tomto roce si ve květnových dnech celá Česká republika bude připomínat naše osvobození a hlavně za jakých obětí se rodila svoboda Československa.

Budeme si připomínat hrdinství a oběti těch, kteří zhatili plány hitlerovského Německa, aby prostor Který obýváme se nestal součástí Třetí říše a byl poněmčen.

Tak jako každoročně organizuje ZO KSCM ve Velešíně pietní shromáždění u památníku padlých na náměstí.

Na pietní shromáždění, které se uskuteční 8. 5. 2010 ve 13 hodin vás srdečně zve výbor ZO KSCM .

Z historie...

František Schusser: VELEŠÍNSKÁ MIKROHISTORIE PO KAPKÁCH

(44) CÁHLOVSKÁ SILNICE A VELEŠÍN

“Cáhlovská silnice” vedla z Cáhlova (dnešního Freistadtu) přes Dolní Dvořiště, Kaplici a Velešín do Českých Budějovic již nepochybně od 14. století. Již v roce 1335 udělil král Jan Lucemburský městu České Budějovice právo vybírat na této silnici clo na opravu mostů “z domácích i cizích vozů, jimiž se vozí víno, obilí a jiné kupectví” a toto právo nejen potvrdil, ale i rozšířil český král Karel IV. v roce 1364. Na cáhlovské silnici se měl vybírat “ungelt” z vozů, vína, železa, soli, herinků, piva, sukna a dobytka. Rakouský Cáhlov se stal v té době hlavním překladištěm gmundenské soli pro další vývoz do Čech. V roce 1398 rozhodl král Václav IV., že zboží z Cáhlova do Čech smí být dopravováno výhradně jen přes Budějovice. Právo

Budějovických stavět a kontrolovat vozy jedoucí zakázaným směrem, bylo tedy znovu potvrzeno. V roce 1407 král Václav IV. nařídil stavům bechyňského kraje, aby honili zločince a lupiče na cestách i jejich přechovávače. Z konfiskovaných vozů měly dvě třetiny připadnout městu a jedna třetina rychtáři. V roce 1431 rakouský vévoda Albrecht V. zakázal vpouštět do rakouských měst formany z krajin obsazených husity s výjimkou “spolehlivých formanů”, kteří jezdí po cáhlovské silnici z Čech do Cáhlova pro sůl, víno a jiné potřeby. Tito formané však museli mít “průvodní list.”

Stav cáhlovské silnice však byl v té době špatný. V roce 1568 byl král Maxmilián nucen upozornit všechny obyvatele, kteří mají “statky mezi Cáhlovem a Budějovicemi”, že silnice z Cáhlova do Budějovic, “kudýž se od drahně let nemalý počet soli z arciknížectví rakouského do království Českého dodává, jsou velmi zlé a vybité, takže formaní s těžkostí a nemalým mordováním koní tudy jezdit mohou.” Král proto vyzval, aby “všude tam, kde se vybírá clo a mýto špatné cesty bez prodlení opravili a dále v pořádku udržovali.” Velešín v té době byl místem, kde se mýto vybíralo. Smutný obraz o stavu cáhlovské silnice podal v roce 1593 české komoře budějovický solní účetní Melchior Taubenest na základě “osobní prohlídky.” U Velešína byla tehdy špatná močálovitá cesta.

Protože v době třicetileté války byly předpisy a nařízení plněny velmi špatně, vymohli si v Cáhlově v roce 1652 zavedení nového císařského mandátu, který obsahoval podrobné předpisy pro dovoz zboží do Čech. Povozy se solí a “jiným kupectvím” z Lince do Čech směly být dopravovány výhradně jen přes Cáhlov. Každý forman, který vjel s vozem v Linci na most, musel se ohlásit u mýtního úřadu, udat své jméno i náklad a totéž byl pod trestem povinen učinit také v Cáhlově. Cestou z Čech pak obdržel forman v Cáhlově poletu (potvrzení o splnění celní povinnosti), kterou musel odevzdat v Linci nebo v Mauthausenu.

V roce 1676 je Velešín jmenován mezi třiceti celnicemi na “dálkových silnicích” jižních Čech. Na celnici byl výběrčí a účetní, kteří vybírali od formanů předepsané clo z povozů a z jejich nákladů a vystavili jim písemné potvrzení o splnění celní povinnosti. Na samé zemské hranici v Cáhlově, byl výběrčí lístků (Zetteleinnehmer), který vybíral stvrzenky o zaplacení. Kontrola celních stanic byla úkolem celních pojezdů, kteří pomocí jízdních i pěších dozorců zastavovali na silnicích formany a kontrolovali, zda se mohou vykázat písemným potvrzením o splnění celní povinnosti a souhlasí-li toto potvrzení s nákladem vozu. Toto potvrzení se nazývalo poleta. Každý forman musel mít s sebou podrobný soupis

Ze života klubů a spolků...

vezeného zboží.

Klub maminek Velešínské klubičko

Zveme vás na posezení a popovídání si pro rodiče a volné hraní se spoustou hraček pro děti. Otevřeno je každou středu v 9:30 - 11:30 hod, 2. patro nad městskou knihovnou. Program je pro děti od

1 roku do 4 let, ale přijít můžete i s mladšími dětmi. S sebou přezůvky pro sebe i pro dítě a 20 korun za rodinu.

Květnový program:

5.5. výtvarná středa s Monikou a minipohádkou (doporučuji s sebou něco na převlečení, během tvoření se možná i ušpiníme), středa 12.5. herna s Veronikou, středa 19.5. herna s Tamarou, 26.5. herna s Veronikou.

“**Uklid'me svět**” – jarní úklidová brigáda 6.5. v 10:00 u hřiště na Sídlišti
Jako každý rok se zúčastníme úklidu našeho města. Každá pomocná ruka je vítána, tak se nebojte přiložit ruku k dílu! Uklidíme prostředí kolem dětského hřiště, pod paneláky a kolem rybníčka, kam si v teplých měsících chodíme hrát s dětmi. S sebou přijde vhod stará igelitová taška a igelitové rukavice na sběr odpadků.

Další kroužky, které v klubu běží a můžete do nich přistoupit: Angličtina (nejen) pro maminky spojená s hlídáním dětí. Vhodné pro mírně pokročilé. Každé pondělí od 9:00 do 10:00. Info.: Mgr. Kamila Štindlová, tel. 724933723. Hlídaní dětí - každé pondělí od 9:00 si může Vaše dítě na 1-2 hodiny pohrát v herně Klubíčka a Vy zatím vyřídít ve městě v klidu vše potřebné. Domlouvajte se prosím předem na tel. 720 253 544. Výtvarné tvořeníčko pro děti od 2 do 4 let s doprovodem rodiče. Každé pondělí 17-18:00 nebo čtvrtek 15-16:00. Info.: Mgr. Iva Hulíková, tel. 775630144. Zdravotní, posilovací a protahovací cvičení pro všechny dospělé a děti od cca 5-ti let. Každý čtvrtek od 18-19:00. Info.: Pavla Michalová, tel. 603990349. Další informace a obrázky z Klubíčka najdete na www.mcvelesin.unas.cz.

Za Klubíčko přeje pěkné jaro M.K.

MK ÚČETNÍ SERVIS

KOMPLETNÍ ÚČETNÍ SERVIS PRO ŽIVNOSTNÍKY A SPOLEČNOSTI S. R. O.

ucelené vedení
daňové evidence a účetnictví
mzdové a personální agenda
zastupování klienta před všemi úřady

MOŽNOST EXTERNÍHO I INTERNÍHO ZPRACOVÁVÁNÍ DOKLADŮ

Monika Káplová

kancelář:

382 32 Velešín, Budějovická 178

e - mail : info@mkucto.cz

tel. : 775 373 211, 387 962 000

**PRO PODKLADY KE ZPRACOVÁNÍ
SI PRAVIDELNĚ ZAJÍŽDÍME**

Informace o akcích konaných SPMV

Do prázdnin, které se kvapem blíží, uskuteční Společnost přátel města Velešína ještě dvě akce, na které vás srdečně zveme.

Tou první bude na Kantůrkovci vzpomínková výstava na 65 let od ukončení druhé světové války, zaměřená na dění ve Velešíně a okolí. Předpokládáme zahájení výstavy příjezdem dobové vojenské techniky, obdobně jako před pěti lety. Protože termíny nejsou ještě přesně určeny, mohou pouze prozradit, že to bude v sobotu 15. května. Samotná výstava pak potrvá několik dní. Další podrobnosti budou vás oznámeny plakátováním, relacemi v místním rozhlase a samozřejmě na internetových stránkách naší společnosti –

Druhá akce, byť vzdálenější, má již konkrétnější podobu. Dne 19. června od 11 hodin pořádáme na dvoře Kantůrkovce “Den řemesel”. Budete mít možnost shlédnout a mnohde si i sami vyzkoušet řemesla, která dnes již nejsou často k vidění. Jen namátkou: ruční tesání a řezání trámů, ruční vrtání dřevěných trub, kovářství, měditepectví, hrnčičství, stloukání másla a mnoho dalších. Rovněž o občerstvení nebude nouze. O hudební doprovod se postarají Marnotratníci až ze Šumavy. Proč tak zdaleka? Inu jsou to naši kamarádi a už se sem těší.

To však nebude vše. Současně budou v horních prostorách Kantůrkovce otevřeny výstavy “Dřevořezby Václava Michala” s vorářskou tematikou, “Kouzelné obrázky Dalibora Janáka” z okolí Velešína, a konečně vás seznámí František Šrámek s vývojem Kantůrkovce od dob, kdy jej převzala od péče Společnost přátel, na výstavě “Kantůrkovec dříve a dnes”.

Tyto výstavy potrvají až do 30. června a budou otevřeny jako vždy denně od 14 do 17 hodin.

Někdy přístě bych vás rád seznámil i s dalšími našimi aktivitami neboť výstavnictví není náš hlavní

Ze školních lavic...

náplní, je jen jedním z projevů naší snahy vytvářet povědomí o historii Velešína, jeho obyvatelích, zvycích od dávné minulosti až po dnešek.

Z. Korbela

Ze života Střední odborné školy strojní a elektrotechnické Velešín

Život je neúprosný a i když SOŠ funguje v současné době “jen” s pověřeným vedením, úkoly se plnit musí. Jelikož je škola nedílnou součástí regionu a města Velešína, chci vás informovat o některých aspektech činnosti školy v poslední době.

Jak si měli možnost již někteří z vás přečíst v regionálním tisku, těsně před Velikonocemi jsme zorganizovali pátý ročník soutěže v programování CNC strojů, abychom porovnali úroveň znalostí a dovedností našich žáků s žáky škol podobného typu z celé republiky. Jelikož jsme v minulých ročních pravidelně zaujímali přední pozice, nepřekvapilo ani teď, že jsme vyhráli ve všech kategoriích. Na druhém místě byla SŠ technická Dačice a na třetím místě Škoda Auto a.s. SOU Mladá Boleslav. A to jsme umožnili, v rámci větší objektivity, aby si všichni soutěžící dovezli vlastní výkresy, ze kterých se potom losovalo... Tady chci poděkovat starostovi Mgr. Josefu Klímovi, zástupcům krajského školství RNDr. Janě Krejsové a PaedDr. Jiřímu Moravcovi, kteří se zúčastnili zahájení soutěže a podpořili svojí přítomností důležitost podobných akcí. Celou akci podpořil sponzorsky Jihostroj a.s. a přítomni byli i zástupci některých dalších spřátelených firem, např. R. Bosch spol.s r.o., Groz.Beckert Czech, s.r.o, atd...

Další velkou akcí za cca 46 milionů Kč, kterou se nám podařilo nastartovat, je příprava projektu na zateplení celé školy a výměnu všech oken. Tento projekt bude financován z fondů EU a v současnosti je ve stádiu příprav, kdy se pracuje na rozpočtu a doladují se podrobnosti s Krajským úřadem.

Kromě toho škola pracuje i na projektu UNIV 2, který slouží k rozšíření celoživotního vzdělávání občanů regionu a k poskytování rekvalifikací v oborech a tím i k užší spolupráci s firmami stejného zaměření.

Chtěl bych a doufám, že se to podaří, vás touto cestou informovat o dění v naší škole i v budoucnu a budu rád, jestli to přispěje ke zlepšení vzájemné informovanosti.

Milan Timko

Další umělecký úspěch ZUŠ Velešín

Základní umělecká škola Bohuslava Martinů Polička letos vyhlásila ve dnech 2. – 14.4.2010 2. ročník soutěžní přehlídky MLÁDÍ A BOHUSLAV MARTINŮ. Cílem této přehlídky byla podpora a interpretace skladeb Bohuslava Martinů, a pro účastníky přehlídky tak skvělá možnost seznámit se s dílem tohoto slavného autora.

Tato umělecká aktivita zaujala paní učitelku Radku Hájkovou, která se přehlídky zúčastnila se svým žákem Josefem Ťupou. Naši školu reprezentoval ve hře na violoncello Variacemi na slovenskou lidovou píseň Bohuslava Martinů a Etudou č. 18, op. 11 Josepha Merka. Za svůj výkon ve své kategorii byl oceněn "ZLATÝM PÁSMEM". Bylo mu též uděleno ocenění za provedení díla Bohuslava Martinů. Jeho umělecké podání bylo umocněno i výborným klavírním doprovodem ve spolupráci s paní učitelkou Helenou Marešovou, která za něj dostala zvláštní ocenění.

Děkují svým kolegyním za úsilí a obětavost při podporování talentovaných žáků a Pepovi přeji v jeho



dalším profesním studiu na pražské konzervatoři mnoho dalších úspěchů a ocenění.

Za ZUŠ Velešín Mgr. Magdalena Valentová

Dne 8.5.2010 v 9.00 hod se koná na nohejbalovém hřišti NC Velešín turnaj trojic o "POHÁR STAROSTY MĚSTA VELEŠÍNA"

Účast na tradičním turnaji přislíbily nejlepší trojice z regionu. Tímto chceme pozvat všechny příznivce a fanoušky sportu. Občerstvení a pěkné počasí zajištěno.

Srdečně zve prezident NC Velešín
Semerád Jan

Taekwon-Do škola Velešín ITF - 20 let

V roce 2010 oslaví Taekwon-Do škola Velešín ITF 20 let od svého založení. Při této příležitosti bychom rádi mezi sebe pozvali všechny své bývalé členky a členy na společné setkání, které proběhne v rámci soustředění školy. Udělejte si tedy čas a přijďte v sobotu 29.5.2010 na Sv.Kámen (bývalá rota pohraniční stráže) u Dolního Dvořiště. Začátek setkání je od 19:00 hod. Z organizačních důvodů prosím potvrďte Vaši účast do 19.5.2010 a spolu s požadavkem na zajištění přespání ze soboty na neděli sdělte na tel.: 602 270 654 nebo e-mail: cisar@wipreklama.cz. Bližší informace naleznete na www.tajky.cz. Těšíme se na vzpomínky a příjemné posezení.



Tenisový klub LTC Velešín – sezona 2010

V měsíci dubnu byl po zimní přestávce znovuzahájen provoz na tenisových dvorcích. Bude zde probíhat jak rekreační tenis pro širokou veřejnost, tak i soutěžní zápasy jednotlivých družstev tenisového klubu. Veřejnost může tenisové kurty využívat po dohodě se správcem (tel.. 608 512 133) nebo si dvorce pronajmout po dohodě v restauraci “ U Hřiště”.

Do krajských soutěží jsou přihlášena družstva dospělých, dorostu a staršího žactva. Rozlosování zápasů všech tří družstev na domácích dvorcích je následující:

dospělí:	sobota 8. 5.	9,00h	SKP České Budějovice
	sobota 29. 5.	9,00h	LTC Humpolec
	sobota 19. 6.	9,00h	Motor České Budějovice B
	sobota 26. 6.	9,00h	Motor České Budějovice A
dorost:	neděle 2. 5.	9,00h	TK Pelhřimov B
	neděle 16. 5.	9,00h	Slovan Jindřichův Hradec
	neděle 20. 6.	9,00h	LTC Humpolec
	neděle 5. 9.	9,00h T	Jiskra Třeboň
starší žactvo:	sobota 8. 5	13,00h	Slovan Jindřichův Hradec
	sobota 19. 6.	13,00h	LTC Humpolec
	sobota 26. 6.	13,00h	TK Pelhřimov B
	sobota 11. 9.	9,00h	TK Strakonice

Připravované turnaje na velešínských kurtech v letošním roce:

turnaj Stop drogám – červenec , turnaj dorostu (chlapci) – 21.-23. 8., turnaj veteránů – září

V letošním roce se pro děti od 6 let otevírá nový ročník tenisové školy!!!

Zahájena bude v květnu a tréninky budou vždy v úterý a pátek pod vedením trenérů II. třídy - p.

KULTURA

Rozkošná (tel.: 608 518 832) a p. Mikeš (tel.: 603 530 247). V případě zájmu je mohou rodiče kontaktovat!!!

(HLAVNÍ KULTURNÍ AKCE JSOU
OPĚT UVEDENY VE VLOŽENÉ
PŘÍLOZE TOHO ZPRAVODAJE)

Ukončení tanečních kurzů –Věneček

Na Věnečku jsme se setkali v pátek 16. dubna v sále restaurace U Zlaté podkovy. Hudební doprovod obstarala skupina Obzor a program zpestřila

děvčata z Aerobiku svým temperamentním vystoupením. Účastníky kurzu čekalo mnoho tanečních soutěží, ale i volné zábavy, do které se zapojili i rodiče a všichni známí, kteří se bavili až do jedné hodiny po půlnoci. Taneční mistři Tomáš Ryneš a Jana Bátovská se se všemi rozloučili a popřáli

